

## TOP 学习 | 小升初

点燃教育梦 铸就中国梦

## 郑州市中小学教师英语风采大赛启动

郑州市教育局主办,我市中小学教师均可免费报名参与

由郑州市教育局主办、郑州市教育对外交流协会承办、郑州联大教育集团协办,主题为“点燃教育梦·铸就中国梦”的“联大杯”首届郑州市中小学教师英语风采大赛,今日启动。记者从组委会了解到,大赛不收取任何费用,我市中小学教师均可报名参赛。比赛从10月18日至12月15日举行,选手将进行初赛、复赛和决赛三轮较量,最终决出特等奖、一、二、三等奖等若干名,并由郑州市教育局进行表彰。

此前,联大教育集团曾与市教育局等联合成功举办了第五至第八届“联大杯”郑州市青少年外语大赛;与市公安局出入境管理处共同举办了第一、二届“联大杯”外国人汉语大赛,在社会上产生了很大的反响和好评。“联大杯”首届郑州市中小学教师英语风采大赛,则是郑州教育对外交流协会与郑州联大教育集团实现战略合作的进一步深入合作。

郑州晚报记者 唐善普

**专业性** 市教育局主办,检阅全市中小学教师英语水平

此次大赛主题为“点燃教育梦·铸就中国梦”,“联大杯”首届郑州市中小学教师英语风采大赛,由郑州市教

育局主办、郑州市教育对外交流协会承办、郑州联大教育集团协办,权威性高。组委会工作人员表示,大赛旨

在为我市中小学英语教师搭建展示自我、提高英语口语水平与演讲技巧的平台,促进教师专业素质提高。

**广泛性** 在岗中小学教师均可免费参赛

据悉,大赛不收取参赛费、资料费或辅导费等费用,我市在岗中小学教师均可报

名参赛,比赛极具广泛性,同时也增加了难度及竞争力度。大赛设3个组别:小学组

(1至6年级)、初中组(7至9年级)、高中组(1至3年级,含中职、不含高职)。

**持续性** 近两个月分三轮进行

比赛从10月18日至12月15日。初赛时间为10月18日~11月8日。各单位(各县、市、区教育局,市直各学校)面向本地区学校组织初赛,统一为英语演讲形式,每县(市、区)可推荐复赛选手70名;各局属学校会员单位面向本校学校组织初赛,小学推荐复赛选手1名,初、高中

各推荐复赛选手2名,完中推荐复赛选手4名;11月8日前将复赛选手名单报大赛组委会。选手需准备一寸彩色免冠照片、复赛选手信息统计表及复赛推荐表(含学校公章)电子版各一份,传到大赛邮箱:sj\_jsfcds@163.com。复赛名单于11月10日公布。

复赛时间为11月23日、

24日,在郑州联大教育集团VIP学习中心(金成国际校区)举行。复赛选手名单及赛事安排,于11月10日在联大教育网(www.ununedu.com)公布。

决赛时间为12月15日,决赛选手名单及赛事安排,于11月30日在联大教育网(www.ununedu.com)公布。

**挑战性**  
现场抽题演讲  
加才艺展示

据介绍,比赛内容丰富多样且具有很大的挑战性,重点考察选手外语口语技能、综合运用能力、才艺等方面素质。

初赛围绕“点燃教育梦·铸就中国梦”演讲;复赛为命题演讲,每位选手限时三分钟;决赛环节,选手现场抽题演讲,准备时间20分钟。决赛的“英语命题演讲+才艺展示”限时5分钟,评委现场点评并公布结果。

评分标准按100分计,其中,发音标准、主题鲜明、内容充实、表现力强等四项各20分。仪态和新颖创新等各10分。

为保证大赛公平公正,组委会通过现场检查、电话调查、随机抽查等方式全程监督。



2013  
联大杯·首届  
郑州市中小学教师英语风采大赛

温馨提示

报名电话:67882177 66229799

大赛邮箱:sj\_jsfcds@163.com

咨询专线:13592660521

联大教育网(www.ununedu.com)

## 小升初数学快速提成绩 联大一对一来帮你

量身定制个性化辅导方案,达到活学乐学、高分高能



2013小升初大合影

数学的考试分值在小升初考试中占主导地位,数学没学好,想考取好的学校,很难。面临小升初考试的学生,在数学上尤其需要一个充分合理的学习计划。而联大教育集团的个性化教育,不仅能帮助孩子查漏补缺、健全知识结构、夯实基础,更重要的是可以有针对性地教会他们制订学习计划、科学规划学习时间,全面提升学习能力,点拨应试方法技巧、不做无用功,达到事半功倍的效果。

在联大教育集团个性化教育中心执行总监范巧燕看来,让学生都能达到活学、乐学、高分、高能的效果,才是联大的最终教学目的。

郑州晚报记者 唐善普

## 近年小升初数学命题分值及考点分析

2013小升初数学,大部分学校选拔考试都以填空题、计算题及解答题为主要考察方式,其中,填空图形题分值约占40%、计算题约20%、解答题约40%。

考点上,计算题以一般四则运算、乘法分配律、分数的简便运算(如分数的拆分、借尾还尾等)、解方程等

为主。填空题包括利润、计数原理、数的整除、等量代换、比例行程、定义新运算、周期、逻辑推理、找规律、假设法、盈亏、时钟、图形周长与面积等题型。解答题以分数与百分数应用题、经济与利润、浓度、工程、行程、比例应用题、生活与实践等为主。

## 数学提分快,来自联大一对一专业辅导

记者采访到了几个个性化学员,他们无一例外在联大的辅导中提高了成绩,补上了缺门或提升了优课。

北大附小六年级的张同学,数学入学测试成绩58分(满分100分),在联大老师辅导近一个月后班级考了80分,期中、期末分别考出了88分、90分,今年成

功考入一八联合。

杨同学就读于文化路一小,数学入学测试成绩82分。联大老师根据他的成绩和个人情况,规划了60个课时,经过辅导,期中考试考了92分。随后的几次阶段性测试及期末考试的成绩都保持在96分以上,今年考入枫杨外国语。

## 在所有教师中挑选最匹配的授课

“联大个性化教育一对一辅导,就是为学生全方位指定辅导计划,为孩子量身打造辅导方案。”联大童铭教育中心副校长徐伟表示,联大个性化中心会根据学生实际学习情况和教学需要,调动多个老师辅导一个学生,让老师的教学去适应孩子的学习。首先,由咨询师科学的评测方法,提供一对一的咨询服务,通过学科测试与分析,跟学生、家长充分

沟通交流,了解学生在各科学习中存在的问题,学习方法和学习态度上存在的问题。然后,由专业的教师团队根据学生特点,量身定制并实施以学生为核心和主体的个性化辅导方案。最后,在联大的几百名教师中,挑选最匹配的老师授课。另外,还为学生配备学习管理师,随时观察、督导学生的辅导进度和情况,并与家长、学生、老师保持密切联系。

## 培养学生“活学、乐学”“高分、高能”

在范巧燕看来,联大老师们在教学中运用多种模式与手段,目的就是让孩子“活学、乐学”达到“高分、高能”。

“活学”表现在灵活有针对性,找到易提分学科,强化基础、学习方法和技巧。“乐学”则体现在老师设计课堂方式,吸引学生从被动到主动学习。范巧燕说,让学生做到了“活学”与“乐学”,“高分”和“高能”也就水到渠成。

联大对学员的跟踪显示,13年中提分20分以上的学员达到59%。“高分不是唯一培养目标,我们非常注重学习方法的改善和学

习能力的提升,培养心理健康,积极阳光的良好心态。”范巧燕强调。

“我们还有铺就通往名校路的免费八次模考。”据徐伟介绍,作为给名校输送精英的联大小升初培训基地,每年都会举办“小升初八轮全真模拟考试”。每一轮“模考”,联大都是有目标性定制命题方向。模考后由教研总部分析学生考试情况,从总排名、单科排名及各分数段和集中失分点着重研究,给出考情分析报告和教师指导方向,争取让学生在联大课堂中每天提高一点,从而最后考入理想学校。

温馨提示

联大“八模八评”10月19日免费开考!

联大14校区可就近咨询、报名

课程咨询电话:63555558 67962002

个性化提分专线:0371-65669662

联大教育网:www.ununedu.com